

奋进新征程 建功新时代

岐山县蔡家坡镇零胡村：

投资700万元 建设物流中心

本报讯 3月4日，在岐山县蔡家坡镇零胡村电商中通物流配送中心项目工地，工人们有的砌墙（见右图），有的装围挡，一派忙碌景象。据了解，这个总投资710万元的项目正在加速建设中，计划5月底建成投用。

近年来，零胡村电商产业可谓高歌猛进。2019年，该村晋升为中国“淘宝村”，仅去年该村全年销售额接近1亿元。随着蔡家坡镇电商发展势头良好，电商物流企业不断增加，必将产生大量的电商物流，电商物流产业园的建设正当其时。该项目分两期建设，其中一期建设蔡家坡零胡物流供配中心和蔡家坡零胡电商服务中心。物流供配中心新建物流配送仓和物品存储仓，并安装一套物流分拣设备和一条分拣流水线；电商服务中心主要用于商品展示，网红直播带货和电商技能培训。

“我们正在加班加点赶进度，3月底设备就能进场，目前已完成总工程量的60%。”零胡村党委书记张宝林说，该项目建成后有利于壮大村集体经济，扩大电商经营规模，为辖区内农产品、



农副产品销售提供快捷、方便的销售渠道，促进农民致富增收；与此同时，还可

以为村民提供就业岗位40多个。

（温瑶瑶）



“追求高质量发展，让公司实现了开门红！”日前，记者走进宝鸡胜利现代农业开发有限公司菌棒生产线，公司负责人高兴地说，今年前两个月，收获300万袋菌棒订单，创下历史新高。目前，已发货120万袋，销往我市各县区及咸阳、延安、榆林、渭南，还有宁夏、甘肃等地。记者在现场看到，这条生产线，只

宝鸡胜利现代农业开发有限公司：

两个月收到300万袋菌棒订单

需16名工人，一分钟可产出63袋菌棒，日产达3万袋。据了解，这家公司是我省农业产业化重点龙头企业，拥有18项专

利。近年来，公司菌棒产业链让3044户脱贫户受益。

本报记者 王怀宇 摄

陈仓区贾村镇文酒村：

建起大棚3个月 蔬菜收入15万元



本报讯 陈仓区贾村镇文酒村积极发展集体经济，新建好才3个月的蔬菜大棚产业园，蔬菜销售额已达15万元，让村民们得到了实实在在的收益。

3月4日，记者在文酒村蔬菜大棚产业园看到，村党支部书记贾鹏和几名工人正忙着给西红柿苗授粉、吊蔓（见左图），不少已生长出绿色的小果实。“瞧，这些西红柿再过20多天就能出棚了，预计能收获70多吨！”贾鹏告诉记者，他们村有温室大棚25座，种植有黄瓜、西红柿、西葫芦、豇豆等时令瓜果蔬菜。去年，村上依托中省衔接项目，将闲置

的大棚进行改造。为了让大棚尽快投入使用，村上一边加速施工，建设基础设施，一边提前准备，从山东购买优质蔬菜苗，12月大棚刚一建好，就将蔬菜苗栽上，赶在春节前夕收获了黄瓜、西葫芦等蔬菜，还推出了无公害净菜礼盒。因为蔬菜品质好，不少客商主动上门，工人前脚采摘了蔬菜，客商后脚就将蔬菜拉走。据不完全统计，大棚建好仅3个月，蔬菜销售额就达到了15万元。

“如今大棚里的西红柿、豇豆、苦瓜等长势良好，陆续成熟后，今年的收益会相当可观！”贾鹏说。

本报记者 李一珂

乡村振兴进行时

弘扬劳模精神 贡献巾帼力量

市总工会庆祝妇女节暨女工委工作安排部署会召开

本报讯 3月4日，市总工会召开庆祝“三八”国际劳动妇女节暨女工委工作安排部署会，总结2021年女职工工作，对今年工作进行安排部署。

会上，市总工会对2021年各行业涌现出的先进集体和先进个人进行了表彰，陕西金鼎铸造有限公司理化实验室等35个集体、市公交公司28路驾驶员薛冬妮等33名个人，分别被授予“宝鸡市‘五一’巾帼标兵岗”和“宝鸡市‘五一’巾帼标兵”称号；对6家2021年市级母婴关爱室三星级示范点进行授牌；全国总工会“五一”巾

帼标兵获得者杨银花等作交流发言。

市人大常委会副主任、市总工会主席曹海芹要求，各级工会组织要进一步提高政治站位，团结带领广大女职工听党话、跟党走；要引导女职工主动弘扬社会主义核心价值观和优秀传统文化，加强家庭家教家风建设；要关心关爱女职工，积极建设母婴关爱室和爱心托管班，为她们干事创业营造良好环境；要鼓励广大女职工在各自的岗位上奋勇拼搏，创新实干，争做各行业女工匠，为宝鸡高质量发展贡献巾帼力量。

本报记者 杨曙斌

同频共振新征程 政策对接促发展

我市举办钛及钛合金产业链第二期沙龙

本报讯 3月4日，我市举办钛及钛合金产业链第二期沙龙，宣传解读中央和省市有关产业政策，提升政策贯彻落实效果，促进政府部门与钛企业相互沟通。

今年，我市围绕建设“世界钛都·中国钛谷”战略目标，全面贯彻落实“群长制”“链长制”，深入实施钛及钛合金产业链“八大工程”，持续锻长板、补短板、强弱项，突出“产业、科技、金融”三位一体、良性循

环，不断优化产业链生态体系，提升钛及钛合金产业链供应链稳定性、安全性和竞争力，为实现千亿级产业集群目标奠定坚实基础。

此次沙龙，通报了第一期沙龙活动中，钛企业反映的具体困难和意见建议办理情况；市级部门有关负责同志介绍了相关政策，并结合企业发展中遇到的相关问题和疑问进行了交流。部分企业负责人讲述了发展经验。

本报记者 王怀宇

凤县唐藏镇：

果园增添新农具



本报讯 近日，在凤县唐藏镇庞家河村村委会门前，一批崭新的果园机械吸引了村民前来围观（见上图）。这批价值50余万元的果园机械，是凤县果蔬中心给唐藏镇苹果高质高效示范园项目配套的，包含拖拉机、植保无人机、开沟施肥一体机、太阳能杀虫灯及打药机等设施设备。

近年来，唐藏镇以苹果提质增效为目标，按照陕西省千亿级果业发展项目要求，在全镇建立360

亩标准化苹果产业示范园。此次配套的物资设备，主要助力该镇庞家河村和李家庄村大力发展苹果产业，将服务果农，为全镇苹果产业园提质增效转型升级奠定基础。

该镇凤唐果品专业合作社相关负责人介绍，正值春耕备播时节，有了这些配套机械设备，在果园翻耕、农药喷洒等方面，将极大节约人力，节省人工费用，提高果园管理效率。

（冯雪利 罗锐）

本周晴到多云为主

最高气温24℃

本报讯 据市气象台预报，本周我市天气以晴到多云为主，最高气温24℃。

根据最新气象资料分析，预计本周我市天气以晴到多云为主，日最高气温中部平原区19℃至24℃，南北部山区15℃至21℃；日最低气温，中部平原区5℃至8℃，南北部山区1℃至6℃。

本周天气整体比较好，3月12日或将出现弱降水。

气象台工作人员提醒，近期虽整体以晴天为主，气温回升明显，但早晚温差仍比较大，市民需注意防寒保暖；同时，市民外出或在室外作业应做好沙尘天气的预防。

（杨曙斌 贺瑶）